

«В законодательство о противодействии коррупции внесены изменения»

С 1 января 2021 года в законодательство в сфере противодействия коррупции внесены изменения, согласно которым расширен перечень сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, которые подлежат ежегодному декларированию государственными и муниципальными служащими (Федеральный закон РФ от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

Цифровая валюта признается имуществом и сведения о ее наличии, а также о расходах на приобретение цифровых финансовых активов, цифровой валюты обязательно необходимо представлять в установленном порядке. Цифровые финансовые активы, выпущенные в информационных системах, организованных в соответствии с иностранным правом, а также цифровая валюта признаны иностранными финансами инструментами, владеть и пользоваться которыми запрещено включенным в установленные перечни государственным служащим и иным категориям должностных лиц, а также их супругам.

Согласно ст. 1 Федерального закона от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» цифровые финансовые активы это цифровые права, включающие денежные требования, возможность осуществления прав по эмиссионным ценным бумагам, права участия в капитале непубличного акционерного общества, право требовать передачи эмиссионных ценных бумаг, которые предусмотрены решением о выпуске цифровых финансовых активов в порядке, установленном Федеральным законом, выпуск, учет и обращение которых возможны только путем внесения (изменения) записей в информационную систему на основе распределенного реестра, а также в иные информационные системы.

Цифровая валюта – совокупность электронных данных (цифрового кода или обозначения), содержащихся в информационной системе, которые предлагаются или могут быть приняты в качестве средства платежа, не являющегося денежной единицей Российской Федерации, денежной единицей иностранного государства или международной денежной или расчетной единицей, или в качестве инвестиций и в отношении которых отсутствует лицо, обязанное перед каждым обладателем таких электронных данных, за исключением оператора узлов информационной системы, обязанных только обеспечивать соответствие порядка выпуска этих электронных данных и осуществления в их отношении действий по внесению (изменению) записей в такую информационную систему ее правилам.

Сделки по приобретению цифровых финансовых активов, цифровой валюты отнесены к сделкам, совершение которых подпадает под контроль,

установленный Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», а цифровые финансовые активы, выпущенные в информационных системах, организованных в соответствии с иностранным правом, и цифровая валюта – к иностранным финансовым инструментам, владение или пользование которыми запрещено лицами, принимающими по долгу службы решения, затрагивающие вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации.

Доход от продажи цифрового финансового актива, цифровых прав и цифровой валюты с 1 июля 2021 года подлежит отражению в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Прокуратура г. Владивостока

«Размер выплат на детей от 3 до 7 лет будет зависеть от дохода семьи»

Указом Президента РФ от 10.03.2021 № 140 в Указ Президента Российской Федерации от 20 марта 2020 г. № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», внесены изменения.

Согласно принятым поправкам, размер ежемесячной выплаты на детей от 3 до 7 лет составит:

50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте РФ на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты.

В случае, если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50%, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата назначается в размере 75 процентов величины прожиточного минимума для детей.

Если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 75%, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата назначается в размере 100% величины прожиточного минимума для детей.

Прокуратура г. Владивостока

«С 1 февраля 2021 года в России проиндексирован ряд социальных выплат и пособий»

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.01.2021 № 73 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2021 году» коэффициент индексации для выплат, пособий и компенсаций составил 1,049.

Так, с 1 февраля 2021 года единовременное пособие при рождении ребенка составит 18 886,32 рубля; единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, составит 708,23 рубля; ежемесячное пособие по уходу за ребенком (минимальный размер) - 7 082,85 рубля.

Кроме того, проиндексирован размер пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве и (или) профессиональным заболеванием. Выплата составляет 100 % от среднего заработка, но не более установленного максимального размера - 334 011,59 рубля.

Социальное пособие на погребение в 2021 году установлено в размере 6 424, 98 рубля.

Прокуратура г. Владивостока